

26 Эй Отче, зашто така се лави оугодно предъ тебе.

27 Сичко то ми е предадено отъ Отца ми, и никой не знае Сина, токму Отецъ: нито Отца знае никой, токму Сынъ, и на когото ще Сынъ да го каже:

28 Благе коих мене сички, цюто се тръдате, и цюто сте наговарени, и азъ ще вы оупокоимъ.

29 Земете парематъ мой на себе си, и насчетесе отъ мене че самъ кротокъ и смиренъ на сърдце то, и ще намерите оупокоеніе на души те си.

30 Зашто паремо мой е добръ, и товаро мой легкъ.

ГЛАВА 12.

Въ онова време замина Исусъ въ свѣквта презъ сканіа та: и оученицы те мѣ угладнѣха, и фанаха да свѣкатъ класове и да падатъ.

2 Я фарісеи те като видѣха това рекоха мѣ: ето оученицы те ти праватъ онова, цюто не е допущено да праватъ въ свѣквта.

3 Я той имъ рече: не сте ли читали, цю наирави Давидъ колгато угладнѣ самси, и оніа цюто бѣха съ него.

4 Каквъ вѣже въ домъ Божій, и нзде хлѣбове те на предложеніе то, конто не беше прощено той да паде, нито оніа, цюто бѣха съ него, но токму самн те свѣщенницы.

5 Или не сте читали въ зако-

натъ, защо въ свѣквты те свѣщенницы те въ церква та исквернаватъ свѣквта та, и неповинни са.

6 И говоримъ ви: защо тѣка е по голѣмъ отъ церква та.

7 Яко выхте знаати цю е милость, а не жертва, никога не выхте отсѣждали неповинны те.

8 Зашто Сынъ человеческій е Господинъ и на свѣквта та.

9 И като преиде отъ тамъ доиде въ соборатъ имъ.

10 И ето бѣше тамъ единъ человекъ, който имаше сѣха рѣска, и попытаха го, и рекоха: да ли е прощено да хлѣбѣва нѣкой въ свѣквта, за да го убаватъ.

11 Я той имъ рече: кой человекъ е отъ васъ, който ако има една овца, и падне въ свѣквта въ нѣколъ яма, нещели да фане да а извади.

12 Я колко е по добръ человекъ отъ овца та: за това е достойно да се прави добро въ свѣквта.

13 Тогова рече на человекатъ простри си рѣка та, и простре а: и сотвори се здрава, каквото дрѣга та.

14 Я фарісеи те като изахъзоха бонъ, сотвориха свѣктъ на него, какво да го погвѣатъ.

15 Но Исусъ като разсѣкъ това, отиде отъ тамо: и много народи штидоха слѣдъ него и исцѣли ги сичките.

16 И заповѣда имъ да го не извадатъ.

17 За да се исполни онова цю